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OEMA A
Al. ’Eoto po cvvaptnon £, n omola sival cuveyng oe éva 016,61
anodeifete 0tL av f(x) > 0 o kdbe ecmTEPIKO ONEID X TO oten f

elvar yynoiog avEovca og 640 to A.
A2. No SlTLVTOCETE TO KPLTHPLO napsuﬁok
Movadec 4

A3. [TIlote dvo cvuvapticelg f kol g €C;
Movadec 4

A4. No yopoktnpicete TIC TPOTUC &%&pa@wwg 0TO TETPA-
o010 cag, 6imAa oTo YPAULQ T 1GTOLYEL G€ e mpotaom, 1 Aédn
Y070, av 1 TPOTACT) £f i e aBog, av n TpdTOoT lvar

AavOaopévn.
a) Ioyoet np x| <l[x,

rs OTPEYIUN dptnon f pe medio opispod A4
X, yio KéOe x € A.

B) Mo omowadn
1oYVEL OTL f

v) Av llm f(x) tote f(x) 2;@ KOVT( GTO X.
0) Eotw gptnomn f ocvveyng o€ éva ddotnuo 4 Kot 0vo POPES

Top (oytctm] oTo epicd tov 4. Av f'(x) >0 Yy kdGbe

V K(Xl pio eAdyiom m,m,

Lo LEYLOTN T,
Movadeg 10

OEMA B

Aivetol n cuvép : R = Ry v omoia 1oyvet 6t
1) = (x+ 1)-e™, yio k4be x € R.

B1. No de ot f(x) =x-el™, x €R.
Movaodeg 3
B2. No pelemoete T cuvapTnoN f ©G TPOG TN LOVOTOVia KO TO aKpOTATO.

Movadeg 6




B3. No pelemoete 1 ovvaptnon f g mPog TV KLpTOTNTO, TO OnUeio
KOUTNG Kol Vo BPEiTE TIG ACVUTTMTEG TNG YPOPIKNG TNG TOPACTACNS, OV
VTTAPYOLV.

Movadeg 9

B4. No Ppeite:

(i) 10 oVLVOAO TIUGV TNG cLVApPTNONG f (LoVAdES 4).
(i) 10 TANBog TV plev g eClowong f(x) =4, ywo TiG 014.pop § EG

tov A € R (povédeg 3).

OEMAT
ax3 —3x% —

Aivetarm ovvapmon f(x) = {GUV N

I'l. No deiéete 6TL M CLVAPTNOY \ ] 0-Ttedl0 OPIGHOV NG
(novddeg 3) aAld un apory
Movadeg 6
I'2. (i) No &ietdoete o GLUVAPTNON olel xaBepd amd TIg
TPOVTOOEGELS T opnuatog/Rolle oo [0, 37”] (Lovaoeg 3).
(i)  Na Bpebei to poveduco § € (0, ) yw 0 omoio oydel f'¢é¢)=0
(novddeg 3) .
0 Movadeg 6
I'3. Na ocite TN YPOQIKN TOPAGTACT) TNG CLVAPTNONG f OEV LITAPYOLY

.y
onueio OPVHTIKY TETUNUEVN OTA OTOl0L 1 EPATTOUEVN TNG &ival
TAPAA, oToV Aova s 'xv

Movaoeg 6

I'd. Na dciéete ot f(x
Movaoeg 7



OEMA A

Al.

egiomong (1) ko cvvaptmon f: (0, +00) — R €xet TomO:

A2.

A3.

A4.

Na oeiete 011 1 e&icmwon

mhx=— (1)
X

&xel povadikn pila, xo, n omoia avikel oto (1, e).

f(x) = (nxp) - (x +1)

No anodeilete 6TL 01 YPOPIKES n
gx)=x-e7* «x v h(
{0, 010 £YOVLV KOTKOWVY] EQUTTOUEVT.

€yovv £vo LOVO KOVO omUelo

Movadeg 8
‘Eoto 1 ovvaptnon ¢ - R,/o0ve ue 1(x) > ¢ (x), Yo K6.0e
x > 0. Oewpovpe 1 A (x, KoL (x, @ (x)), ue x > 0. Av n

4 xon B ylvetar.gAAylotn 610 X = X, va. deiEete
Lelo g cvvaptong ¢.

anOGTUCT TV {
OTL TO X €lvol Kpio1o ©
f \ 0 Movaoeg 7



